

PŘÍLOHA Č. 12

k Záměru KHK o uzavření smluv o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s městem:

Město Hořice

se sídlem: náměstí Jiřího z Poděbrad 342, 508 01 Hořice

zastoupené: Alešem Svobodu, starostou

IČO: 00271560

DIČ: CZ00271560

(pro účely této přílohy dále jen „*Město*“)

Níže jsou v této příloze uvedena specifika, která Smlouva o horizontální spolupráci s Městem bude mimo jiné obsahovat.

Město se zaváže na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

Číslo aktivity na Projektu	Název aktivity	Stručný popis aktivity
16.1	Rozvoj komunitního plánování sociálních služeb pro území ORP Hořice	Budou ustanoveny pracovní skupiny komunitního plánování, které budou zapojeny do tvorby komunitního plánu. Aktivita bude probíhat za dozoru odborného garanta – metodika. Proběhnou setkání se starosty či pověřenými osobami ve všech obcích s cílem posílení koordinovaného přístupu k řešení dané problematiky. Pro zapojené aktéry budou realizovány vzdělávací akce, semináře a stáže. Bude vytvořen Plán sociálních služeb v ORP Hořice. <u>Výstupy:</u> Plán sociálních služeb v ORP Hořice 4 odborné stáže 9 školících akcí 16 setkání pracovních skupin
16.2	Osvětová činnost a zvyšování informovanosti osob ohrožených sociálním vyloučením	Proběhnou přednášky zaměřené na problematiku Alzheimerovy choroby. Cílovou skupinou budou osoby ohrožené sociálním vyloučením z důvodu věku, případně neformální pečující.

		<u>Výstupy:</u> 6 přednášek
--	--	--------------------------------

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností Města bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci.

Městu bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou blíže sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

Úhrada, kterou KHK poskytne Městu, činí nejvýše částku **1 894 852 Kč bez DPH**; výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že Město v rámci horizontální spolupráce obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci.